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1. Trouver les points M d'a�xe z tels que z2

z+i
est imaginaire pur.

2. Résoudre en discutant suivant la valeur de m ∈ R :

{
x+ (m+ 1)y = 1

mx+ (m+ 4)y = 2

3. Etude de l'arc

{
x(t) = 3t2 − 2

y(t) = 3t− t3

4. lim
0

(
2−2cos(x)

x2

) 1
x2

5. n ∈ N et In =
∫ +∞
−∞ xne−x2

dx

51. Donner la valeur de I2k+1 pour tout k ∈ N .

52. Montrer que Pour tout k ∈ N∗ , I2k =
(
2k−1
2

)
I2k−2

53. Sachant que I0 =
√
π , donner la valeur de

∫ +∞
−∞ x6e−x2

dx
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1. Résoudre dans C l'équation Zn = 1. En déduire les solutions complexes de l'équation : (z + 1)n = (z − 1)n

2. On souhaite résoudre l'équa di� x2y′ + y − 1 = 0

Préciser sur quel intervalle de R on peut résoudre cette équation di�érebtielle.

Résoudre l'équation homogène linéaire associée.

Résoudre cette équation di�érentielle.

Existe-t-il des solutions globales ( dé�nies sur R ) ?

3. A =

 2 0 2
0 2 0
2 0 2

 . Calculer An .

4. Montrer que pour tout n ∈ N∗, on a
√
n+ 1−

√
n ≤ 1

2
√
n

En déduire le comportement de la suite (un)n∈N∗dé�nie par : un = 1 + 1√
2
+ · · ·+ 1√

n

1


